

కేవలం వారం రోజుల్లో సుమారు రూ.50,54,000/- విలువైన 361 దొంగిలించబడిన/పోగొట్టుకున్న మొబైల్లను రికవరీ చేసిన ప్రకాశం పోలీసులు.

సెల్ ఫోన్ చోరీలకు పాల్పడిన వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేసిన ప్రకాశం జిల్లా పోలీసులు

దొంగిలించబడిన/పోగొట్టుకున్న మొబైల్లను కనుగొనడానికి మరియు సెల్ ఫోన్ దొంగతనాలకు పాల్పడే ప్రాఫెషనల్ గ్యాంగ్లు మరియు రిసీవర్లను పట్టుకోడానికి ప్రకాశం జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ గరుడ్ సుమిత్ సునీల్ ఐపీఎస్ గారి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక డ్రైవ్ ను నిర్వహించి 8 ప్రత్యేక బృందాలను నియమించారు.

ఈ బృందాలు విశేష ప్రయత్నాలు చేసి తక్కువ వ్యవధిలో (1 వారంలోపు) 361 దొంగిలించబడిన/పోగొట్టుకున్న మొబైల్లను గుర్తించారు. ఇద్దరు మొబైల్ దొంగతనాల నేరస్థులను మరియు వాటిని కొనే 5 మొబైల్ షాప్ యజమానులను అరెస్టు చేయటం జరిగింది. సాంకేతికత మరియు ఇతర ఆధారాలను ఉపయోగించి దొంగిలించబడిన మొబైల్లను సేకరించటం జరిగింది. దీనికి సంబంధించి 3 ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు చేయబడ్డాయి.

- అవి. 1) Cr.No.165/2024 u/s 379, 411 IPC of Ongole 1 Town P.S.,
- 2) Cr.No.104/2024 u/s 379, 411 IPC of Ongole 2 Town P.S.,
- 3) Cr.No.245/ 2024 u/s 379, 411 IPC of Chimakurthy P.S.

సుమారు రూ.50,54,000/- విలువ గల వివిధ కంపెనీ లకు చెందిన 361 మొబైల్ ఫోన్లను (359 ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్స్, 2 ఆపిల్ ఫోన్స్) గుర్తించి వాటిని సంబంధిత బాధితులకు ఇవ్వటం జరుగుతుంది.

ప్రజలు CEIR పోర్టల్ గురించి తెలుసుకోవాలని, మొబైల్ పోయిన వెంటనే ఫిర్యాదును పోర్టల్లో నమోదు చేయాలన్నారు. ఫిర్యాదు నమోదైన 24 గంటలలోపు మొబైల్ బ్లాక్ చేయబడుతుందని మరియు దానిని అనుసరించి దొంగతనం చేసిన వ్యక్తి లేదా రెండవ వ్యక్తి పోయిన మొబైల్ కి సిమ్ ఇన్సర్ట్ చేసిన వెంటనే వారి రిజిస్టర్డ్ మొబైల్ నంబర్ కు అల్ట్ వస్తుంది. ఈ ప్రక్రియ గురించి వారికి తెలియకుంటే, వారి మొబైల్ పోగొట్టుకున్న వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ను సంప్రదించాలని మరియు వారి పోగొట్టుకున్న మొబైల్ మరియు నేరస్థులను కూడా గుర్తించడంలో పోలీసులు వారికి సహాయంగా ఉంది.

తెలియని వ్యక్తుల నుండి మొబైల్ ఫోన్లను కొనుగోలు చేయకూడదని, అలాగే ఎవరైనా మొబైల్లను ప్రస్తుత మార్కెట్ ధరకు భారీ తగ్గింపుతో విక్రయిస్తున్నట్లు గుర్తించినప్పుడు పోలీసులకు తెలియజేయాలని ప్రజలకు సూచించారు. అదే దొంగిలించబడిన మొబైల్ కావచ్చు. ఎవరైతే దానిని కొనుగోలు చేస్తారో వారు బాధ్యత/రిసీవర్ గా చిక్కుకునే ప్రమాదం ఉంది మరియు తదనుగుణంగా శిక్షించబడతారు.

- 1)Cr.No 165/24 u/s 379,411 IPC of 1 Town PS
ముద్దాయిలు:రామ లాల్, 34 yrs, మస్తాన్ దర్గా, ఒంగోలు,సెల్ షాప్:రాందేవ్ మొబైల్ షాప్
- 2) Cr.No.104/2024 u/s 379, 411 IPC of Ongole 2 Town P.S
ముద్దాయిలు: కట్టా వెంగయ్య @ వెంగబాబు (25 సం) పోలేరమ్మ గుడి వెల్లంపల్లి గ్రామం, మద్దిపాడు మండలం.

రిసీవర్:అల్లాడి సుధాకర్ (28 సం), R/o పులి వెంకట రెడ్డి కాలనీ, ఒంగోలు పట్టణం. N/o విప్పర్లవారి పాలెం గ్రామం, అద్దంకి మండలం.

(దుకాణం: అన్నపూర్ణ మొబైల్స్, K.P బస్టాండ్ సెంటర్, ఒంగోలు,స్వప్న మొబైల్, మద్దిపాడు, మారుతీ మొబైల్ షాప్, ట్రంక్ రోడ్, ఒంగోలు)

3) Cr.No.245/2024 U/S 379, 411 IPC of Chimakurthy P.S

ముద్దాయిలు:

చట్టంతో సంఘర్షణ పడిన బాలుడు, చీమకుర్తి టౌన్.

1.భీమనాథం రమేష్ రెడ్డి (28 సం) రామ్ రాజీవ్ నగర్ చీమకుర్తి టౌన్. (రమేష్ సెల్ షాప్, గాంధీ నగర్ 1వ లైన్ ఎదురుగా చీమకుర్తి టౌన్)

కస్టమర్ల నుండి పాత / ఉపయోగించిన / అనుమానాస్పద మొబైల్లను కొనుగోలు చేసేటప్పుడు మొబైల్ షాప్ యజమానులు క్రింది మార్గదర్శకాలను అనుసరించాలి.

CEIR పోర్టల్లో అది పోగొట్టుకున్న/ దొంగిలించబడిన మొబైల్ కు సంబంధించి దానిని తనిఖీ చేసుకొని, అమ్మే వ్యక్తి ను అదుపులో ఉంచుకొని వెంటనే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ కు తెలియజేయాలి.

ఎవరైనా అమ్మే వ్యక్తి ఏదైనా మొబైల్ ను ప్రస్తుత మార్కెట్ ధరకు భారీ తగ్గింపుతో విక్రయిస్తే, అమ్మే వ్యక్తి ను అదుపులో ఉంచుకొని వెంటనే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ కు తెలియజేయాలి.

పాత / ఉపయోగించిన మొబైల్లను అమ్మకందారులందరి వారికీ సంబంధించి ఆధార్ కార్డ్, పాన్ కార్డ్ మొదలైన ఫోటో ఐడి పూర్వలను తీసుకోవాలని మరియు వారు ఇచ్చిన మొబైల్ నంబర్ ను వారి సమక్షంలో డయల్ చేయాలి.

స్టాక్ లో ఉన్న అన్ని పాత/ఉపయోగించిన/కొత్త మొబైల్ల యొక్క సరైన బిల్లులు/ఇన్ వాయిస్ లు/వోచర్ లు మొదలైన వాటిని మరియు సరైన రికార్డులను నిర్వహించాలి.

అన్ని దుకాణాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి.

పైన పేర్కొన్న సూచనలను పాటించకపోవడానికి సంబంధించి ఏవైనా వ్యత్యాసాలు గుర్తించబడితే, చట్టంలోని తగిన సెక్షన్ల ప్రకారం వారిని బాధ్యులను చేస్తారు.

ఈ మీడియా సమావేశంలో ASP (అడ్మిన్) కె.నాగేశ్వరరావు, ASP (క్రైమ్) యస్.వి.శ్రీధర్ రావు, ఒంగోలు డిఎస్పీ కిషోర్ బాబు, ఒంగోలు వన్ టౌన్ సీఐ అలీసాహెబ్, ఒంగోలు టు టౌన్ సీఐ జిగదీష్, ఒంగోలు తాలూకా సీఐ ఖాజావలి, మార్కాపురం ఇంచార్జ్ డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ పి.బి.సంధ్య మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

